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Mucha suerte en su examen!



Terminal IV - Examen 1
Problema 1: Considera el siguiente problema de valor inicial

u+e®u, = 0,—oco<z<oo
u(:l:, 0) = ez.

(a) Demuestra que esta ecuacion diferencial parcial no genera ondas de choque, mostrando que
las curvas caracteristicas no se intersecan.

3% X
%6
CUfVaS Coumc)rev(siﬂ“cas: /O‘T
x(6) = Xeo
e—xd)( et Olt : - -
=) _Q: = G'XD - { =3 e = 6 5 5 X(‘H’--—.,Oog(e ’{)
=9 -

E e N Yersecan
s o'\’»a go\uuon Co~  condh Cltn if\\c\ag X, g2 Intors

o —Hem()\s %, UA)rcmgos; —roj(@"X‘L *53 -~Q°‘j(€: "‘t)

4 \

0 1
S e (o"t =C b B N2 )S)WS ¢

-

os .h\'\,'eC‘,’fVC\‘

(b) Usando el método de las caracterfsticas, encuentra la solucion explicita.
Resoer  pure  xo ! a etk
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Terminal IV - Examen 1
Problema 2: Considera la ecuacién del calor con las siguientes condiciones iniciales y de frontera

Ut = Ugx, OSQJSlO
u es periddica en [0, 10]
u(z,t = 0) = 10 + 2cos (2£2) sin (&) .

Sugerencia: Usa la identidad trigonométrica sin(2a) = 2 cos(a) sin(a). ( a7 3’" \: 2T
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Terminal IV - Examen 1
Problema 3: Considera la ecuacién de Burgers con condiciones iniciales:

( 8tu+8x(%u2) =10 —00 < T < 00

0, if <%
—-1—-z if -1<z2<0
—1+4z, if 0<z<l1
£ 0, i e S

u(z,0)

a) Dibuja la condicién inicial, y las curvas caracteristicas. Demuestra que se intersecan por

primera vez a tiempo t = 1.
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b) Encuentra la solucién. :
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